

中共山东财经大学委员会

“不忘初心、牢记使命”主题教育工作简报

（第9期）

党委宣传部编

2019年10月20日

学校召开主题教育专项整治工作及巡视整改落实情况协调会

10月17日上午，学校“不忘初心、牢记使命”主题教育专项整治工作及巡视整改落实情况协调会在燕山校区召开。会议由校党委副书记、学校主题教育领导小组办公室主任车滨主持。

车滨在讲话中首先传达了学校党委关于抓好专项整治及进一步落实巡视整改成果的意见，要按照上级和党委要求，把专项整治与巡视整改“回头看”工作结合起来，做细做实做好整改工作。他说，一是思想上要高度重视。学校各级党组织要牢牢扛起政治责任，认真研究落实专项整治方案，把整改工作作为抓好主题教育的重要措施，边学边查边改，抓出实效。要理清问题清单，明确解决思路和工作着力点，强化抓好整改工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉。二是行动上要认真坚决及时。各部门各单位要认真梳理专项整治和巡视整改情况，明确

每项整改任务的责任人，制定切实可行的措施，对难点问题要拿出义无反顾的勇气，以永远在路上的劲头，结合实际坚决按期落实整改任务，确保对问题条条有整改、件件有回音、事事有着落。三是组织上要协调用力。整改牵头部门要主动搞好协调，对照专项整治工作方案和问题清单，分解细化任务，明确完成时间；要及时调度进度，了解整改推进情况，认真督查督办，及时总结汇报，确保专项整治与巡视整改“回头看”工作扎实有序推进。

会上，组织部部长、学校主题教育领导小组办公室副主任杨景波介绍了《关于在“不忘初心、牢记使命”主题教育中深入开展专项整治工作方案》《山东财经大学领导班子问题清单》，传达了省委巡视整改“回头看”有关文件精神，并就下一步工作进行安排。

学校有关职能部门负责人参加会议。

学校组织党员干部到济南战役纪念馆参观学习

10月18日，按照学校开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专题教育计划安排，校党委书记王邵军带领校领导班子成员及中层干部到济南战役纪念馆参观学习，接受革命传统教育。

在陈列展厅，在讲解员的讲解下，大家怀着崇敬的心情驻足观看一幅幅珍贵的照片、一份份翔实的史料、一件件丰富的实物，缅怀革命先烈，致敬红色岁月。在全景实景画馆，大家集体观看了强攻济南内城那场气势磅礴的激烈战斗，亲身感受当年硝烟弥漫的血与火的战场，一幕幕情景使大家深深震撼于惊天动地的悲壮战斗场面中，在光与影之中、在图与景之间，上了一堂生动形象的红色党课。

通过参观学习，大家重温那段峥嵘岁月，真切感受了济南战役的伟大和艰辛，深刻领悟了济南战役中党政军民上下同心的意志、攻坚克难战则必胜的坚定信念、不怕牺牲奋勇争先的担当精神，更为先烈们抛头颅洒热血的牺牲精神、家国情怀所震撼。纷纷表示，要珍惜革命烈士英勇拼搏、不畏牺牲换来的和平与宁静，铭记革命先烈功绩，向革命先烈学习，传承红色基因，赓续红色血脉，大力弘扬济南战役精神，用忠诚诠释初心，用担当践行使命，以实际行动投身主题教育，守初心、担使命、找差距、抓落实，进一步提振精气神、凝聚正能量，不断将主题教育成效引向深入。

会计学院党委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育征求意见座谈会

根据学校党委关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的工作要求，为更好的了解学院教师思想状况，征求党员教师

对学院党建及其他各项工作的意见和建议，10月17日下午，会计学院在燕山校区309会议室召开“不忘初心、牢记使命”主题教育征求意见座谈会。会议由学院党委书记张涛主持，党委副书记崔东峰、专职组织员郑大伟和各教工党支部书记及部分年轻党员代表参加。

老师们各抒己见，对学院近年来在教学、科研、党建等各方面工作存在的问题和不足提出了中肯的意见，对下一步更好地开展主题教育活动提了很多可行性建议。

张涛做了总结发言，对老师们积极建言献策予以肯定。他代表学院党委表示，会后要认真梳理教师代表反映的意见，做好反馈工作。以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机，列出问题清单，制定整改方案，着手整改，力争提升学院整体办学水平。